

厦门大学发布百年校庆主题： “弘扬嘉庚精神，奋进一流征程”

2020年06月10日

来源：中国新闻网

网

中新网厦门6月10日电 (杨伏山 欧阳桂莲)将于明年迎来建校百年的厦门大学，10日举行100周年校庆倒计时300天发布会，正式发布百年校庆主题：“弘扬嘉庚精神，奋进一流征程”和LOGO、吉祥物、纪念封等校庆元素，标志着该校百年校庆筹备工作进入一个新阶段。

厦门大学党委书记张彦称，“校主”陈嘉庚先生光辉的一生展现了伟大的嘉庚精神，将嘉庚精神纳入校庆主题，是对厦大百年初心的回望、先进文化的传承。

他说，嘉庚精神赋予厦大鲜亮的爱国底色，是扎根中国大地办教育的不朽丰



厦门大学100周年校庆倒计时300天发布会10日举行。 杨伏山 摄

碑，是全球校友共同的文化基因。厦大将以一流文化增强师生校友的认同感、归属感、荣誉感，提升师生校友的凝聚力、向心力和创造力，凝聚起办好百年校庆、建设一流大学的磅礴力量。

作为一名伟大的爱国华侨领袖、著名实业家、教育家，嘉庚先生一生心系桑梓，为中国革命事业和教育事业做出了杰出贡献。创建厦门大学是其倾资兴学史上最浓墨重彩的一笔。

这种“大爱精神”，深深影响着代代厦大人，激励着众多校友和社会各界热心人士慷慨解囊，捐资助力厦大的发展。

当天，厦大举行8场捐赠仪式，阳光控股有限公司林腾蛟先生、三棵树涂料股份有限公司洪杰先生、瑞达期货股份有限公司林志斌先生等八个单位或个人，分别向厦大无私捐赠巨资，支持厦大在新的百年历程中，砥砺前行，早日实现嘉庚先生“世界之大学”的宏

愿。

其中，林腾蛟先生捐赠金额高达1亿元(人民币，下同)，用于支持厦门大学教育事业的发展和建设；已届97岁高龄的周詠棠先生，因新冠肺炎疫情影响未能到校，特委托他人来校捐赠300万元，用于增资“周詠棠助贷学金”，购置救护车、AED设备、医用轮椅等医疗设施，以及在马来西亚分校设立校歌石。

在厦大发展史上，像这样对学校建设和发展的无私帮助

连绵不绝。厦大表示，捐款不论大小，都是对学校的关心、关爱与支持，是推动学校事业不断向前发展的强大动力。厦大将善待每一份捐赠，珍惜善款，节约办学，物善其用，做到陈嘉庚先生所说的“无为之费，一文宜吝；正当之用，千金慷慨”。

当天，厦大举行了《陈嘉庚与百年厦大》纪录片开机仪式和高考学子相约百年邀请仪式等。(完)



会上，厦大举行高考学子相约百年邀请仪式。 杨伏山 摄

印尼政府发布入境防控最新政策

原标题：印尼政府发布新冠肺炎疫情期间入境防控最新政策

中新网6月10日电 据中国驻印度尼西亚大使馆微信公众号“平安印尼行”消息，日前，印尼外交部照会各国驻印尼大使馆，通报印尼政府加速应对新冠肺炎疫情工作组会议决定如下：

一、入境印尼的

外国籍人士应携带载明新冠肺炎核酸检测结果呈阴性的健康证明，并允许在各自居所进行自我隔离。

二、未携带载明核酸检测结果呈阴性的健康证明的外国籍人士，须在入境口岸接受核酸采样检测，并在指定酒店等待检测结果。

三、上述第二条所述外国籍人士，应在印尼政府人员陪同

下，乘坐印尼政府有关工作组提供的交通工具前往检疫场所。有领队的入境团体(如游轮船员)不受此限。

四、目前，印尼政府工作组负责为入境的外国籍人士出具旅行许可和健康许可证，不久后将授权在苏加诺-哈达机场签发有关证件。入境者应通过本国驻当地代表机构向居住地卫生机关提交相关健康许可

证(清单见附件)。

五、前来印尼短期访问的外国籍人士(1至2天，包括但不限于持有印尼有限居留许可(KITAS)或长期居留许可(KITAP)的商贸人员)，如果未持有载明核酸检测结果呈阴性的健康证明，可以选择自费在雅加达西罗亚(Siloam)医院接受核酸检测，并在12小时内获得检测结果，以便随后进行自我隔离。

如选择这种安排，有关外国籍人士应在接受入境健康检查时直接与机场检疫人员沟通确认。

六、凡不配合防疫检查的外国籍人士，将被视为违反印尼关于卫生检疫的2018年第6号法令。持外国普通护照的入境者将被遣送出境。

2020年06月10日

来源：中国新闻网